



Nr sprawy: 083/2025

Szczecin, dnia 09.05.2025 r.

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu

Zakład Wodociągów
i Kanalizacji Sp. z o.o.
ul. Maksymiliana Goliśa 10
71-682 Szczecin
tel. 91 44 26 200
fax 91 42 21 258

zwik@zwikszczecin.pl
www.zwik.szczecin.pl

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego
pn.: „Inspekcja studni głębinowych w ZPW „Świerczewo”.

Zamawiający, Zakład Wodociągów i Kanalizacji Sp. z o.o. w Szczecinie na podstawie Rozdziału V pkt 1 zapytania ofertowego udostępnia treść pytania, które wpłynęło w postępowaniu wraz z odpowiedzią.

Pytanie nr 1:

Czy możliwa jest inspekcja wszystkich studni jednego dnia?

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający informuje, że inspekcja 3 studni jest możliwa jednego dnia.

Pytanie nr 2:

Odnosząc się do punktu I, podpunktu 1b czy osoba z uprawnieniami geologicznymi kat. IV lub V musi być na miejscu podczas wykonywania inspekcji.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający informuje, że obecność geologa nie jest wymagana podczas wykonywania inspekcji.